

MEGJELENIK  
MINDEN VASÁRNAP

Előfizetési árak:

Egész évre . . . 10 korona  
Félévre . . . . . 5  
Negyedévre . . . 2.50  
Egyes szám ára 20 fill.

# ABONYI

U J B A G  
TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI LAP

MEGJELENIK  
MINDEN VASÁRNAP.

Feladás szerkesztő és kiadó:

**TEMESKÖZY GERZSON**

Nyiltevér, hirdetői díjak az előfizetésnek a szerkesztőséghez küldendők.

## Gróf Keglevich Gábor ünneplése.

A Pestvármegyei Gazdasági Egyesület f. hó 10-én a vármegyeháza közgyűlési termében impozáns keretek között ünnepelte meg elnökének, gróf Keglevich Gábor v. b. t. t. 25 éves alelnöki és 20 éves elnöki működésének évfordulóját. Ezen ünnepség alkalmával a vármegye gazdaközönsége oly férfiu előtt hajtotta meg a hála és elismerés zászlaját, ki negyedévszázadon át fáradtságot nem ismerő lankadatlan szorgalmával önzetlenül szolgálta a vármegye gazdaközönségének érdekeit. A diszközgyűlést gróf Teleky József nagy figyelemmel kísért és élénk tetszésnyilvánításokkal többször félbeszakított, magas szárnyalású beszéddel nyitotta meg. Beszédében gróf Keglevich Gábor hervadhatatlan érdemeit méltatta, buzdítva a gazdaközönséget összetartásra, szervezkedésre. Beszéde közben hullott le a lepel az ünnepelt elnök arképeről, melyet a Pestvármegyei Gazdasági Egyesület festetett meg ezen alkalomra.

Ennek megtörténte után gróf Serényi Béla földmivelésügyi miniszter beszélt, rámutatván arra, hogy a háború befejezésével mily óriási feladatok várnak az ország gazdaközönségére.

Fazekas Ágoston, Pestvármegye alispánja a vármegye közönsége nevében üdvözli gróf Keglevich Gábort. A diszközgyűlésen képviseltette magát az O. M. G. E., az Országos Erdészegyesület, a „Hangya”, az Országos Központi Hitelszövetkezet, a Vármegyei Gazdasági Egyesületek Országos Szövetsége és a Gazdaszövetség, melyek képviselői lendületes beszédekben halmozták el az ünnepeltet az elismerés virágaival. Magyar Kázmér kir. tanácsos a vármegye kisgazdáinak üdvözlését tolmácsolta élénk tetszéssel fogadott szép beszédében.

Ezek után gróf Keglevich Gábor meghatva mond köszönetet az őt ért üdvözlő szavakért, egyben felolvasta Ő felsége IV. Károly koronás királyunknak a magyar gazdaközönséghez intézett buzdító szövegét, mely a magyar föld jövőjének biztos megalapozása.

Délután az Országos Kaszinóban bankettre gyűltek össze vármegyénk notabilitásai és tisztikara, melyen sok szép beszéd hangzott el az ünnepelt férfiu köztevékenységének méltatására.

A bankett után a vármegye gazdasági egyesülete tartott közgyűlést, melyen sok panasz hangzott el a gazdákat sújtó viszonyok miatt.

Ugy az ünnepségen, mint a banketten és közgyűlésen az abonyi gazdakört Barkó István alelnök, Papp Péter, Nagy Lajos, Temesközy Gerzson, Hay Dező, Mézáros István és Király Sándor képviselték.



## A hazatért hadifoglyokat kiveszik a menetszázadból.

**Nyolc heti szabadságot kapnak.**

A honvédelmi miniszter a hadügyminiszterrel egyetértőleg fontos utasításokat adott ki az orosz fogságból hazatért hadifoglyok újabb szabadságolása érdekében. Eme utasítások értelmében a fogságból hazatért hadifoglyoknak újabb négy heti viszontlátási szabadságot kell engedélyezni.

Az intézkedés úgy szól, hogy amennyiben az orosz fogságból hazatért hadifoglyokat a negyvenedik vagy negyvenegyedik menetalakulásokba osztották volna be, ezeket onnan — a tiszteket és közlegényeket — egyformán ki kell venni és a már élvezett négy heti viszontlátási szabadságon felül újabb négy heti viszontlátási szabadságban kell őket részesíteni. A hadsegregőparancsnokság intézkedett is, hogy a harctéren levő és a hadifogságból visszatért katonákat a harctérről szabadságolni kell. A szabadság letelte után ezek a katonák a harctéren levő csapattesteikhez vonulnak be, míg a menetalakulásokból szabadságoltak az alakulásokhoz térnek vissza, amennyiben pedig a menetszázadok már elindultak volna a harctérré, az ilyen katonákat, mint egyedül utazókat a csapattesteik után küldik.



## Műkedvelőink

legutóbbi előadása — repriz — igazolta a közönséget, mert ismét szép számú közönség nézte végig a peches Misa bácsi házasságának bonyodalmaival. A szereplők nagy igyekezettel feleltek meg a hozzájuk fűzött várakozásnak, így különösen Molnár Mariska, Lehoczki Ilonka és Fekete Erzsike. A férfi-szereplők közül néhányan tulásba estek szerepkörükben és maszkjaikkal is, ami sokat rontott az összhangon, már pedig ismétlés esetén mindig tökéletesebbet várunk tuitemperamentum helyett. \*

Ajnljuk, hogy műkedvelőink tanulmányozzák a hivatásos színművészek játékait, amiről majd történik gondoskodás.

Az előadás tiszta jövedelme 280 K volt a 29-es népfelkelők szeretetadományára, melyhez járultak felülfizetéseikkel: Nagy Lajos 10 K, Temesközy István honvédhadnagy, Varga Lajos 4—4 K, Egedi Sándor 3 K, Godó Béla, Nyíri Dániel, Tóth Józsefné, Fekete Pál 2—2 K, Eördög László, Varga István 1—1 K, melyekért, valamint a szíves pártolásért hálás köszönetét fejezi ki a műkedvelők nevében

Halmi Károly  
rendező.

## H I R E K.

— Az Ipariskolai bizottság f. hó 12-én tartott ülésén elnökké Nagy Lajos, jegyzővé Király Ferenc választotta meg. A vizsgák 23-án d. u. 3 órakor tartatnak.

— A katonai rekvirálások költségei. Egyik bécsi katonai szaklap összeállítása szerint a magyarországi rekvirálásokhoz kirendelt katonai személyek a következő pótlékokban részesülnek: a közéleti-mezési kormánybiztoshoz beosztott tiszt szabályszerű illetményein felül havonként kap előre 300 K-t, az innok 60 K-t, a legénységéből beosztott katona 4 K-t. Ha a tiszt utaznak, újköltségeiket megtérítik. Ezenkívül a vezető tiszt távollétének minden napjára 30 K-t, időleges kivételénél, amikor a rekviráló tiszt munkájában kell segédkeznie a

második tisztnek, a tiszt 15 koronában, a legénység 50 fillérben részesül naponként.

— Ma délután Kelemen László vendéglőjében júniális tartatik.

— Olvasóinkhoz. Lapunk mai számából több fontos cikk kimaradt a nyomdász önkényes eljárásából. Sajnáljuk, de az ilyen eljárások ellen nem bírnak küzdeni.

## Első Keresztény Temetkezési Vállalat.

Szent István-tér 2 sz. (kaszárnya épület) Ajánlja temetkezési kegyelet cikket; érc és más nemű koporsóknak, kőkereszteknek, arany és ezüst felirású koszorúszalagoknak. — a háborús viszonyok ellenére is a legutányosabb és legjobb kiszolgálása mellett, amit annival is inkább eszközölhet, mivel ügynőket, felhajtókat a vállalat nem tart.

**A gyászokcsiba a vállalat díjtalanul saját fogatát bocsátja tisztelt vevői rendelkezésére.**

## Viszketegséget, sömört, rüht

legbiztosabban elmulasztja a dr. Flesch-féle eredeti

## Skaboform kenőcs

Nincs szaga. Nem piszkít. Mindig eredeti pecsétetes dr. Flesch-félét kérjük. Próbátégely 3— K, nagy tégely 5 K, családi adag 12 kor.

Kapható helybeli gyógyszertárakban, vagy direct a készítőnél rendelhető: Dr. Flesch E. „Korona” gyógyszertára Győr.

Vételénél a „SKABOFORM” védjegyre ügyeljünk!

## Gőzmalom eladás.

396-ól területen fekvő gőzmalom és gőzfürdő 2 emeletes épület 120 lóerős géppel, nappali üzem mellett 2 és fél vagon napi őrlés, a haditermék körzeti malma, villanyvilágítással, minden hozzá való berendezéssel, legjobb állapotba jelenleg is üzembe közeli városban eladó. Bővebbet Brück Adolfnál Abony.

Tűzi fa bűk hasáb, 1915-16-17 évi vágás, vegyítve, Tordan, vagonokba rakva, 12 k. Megrendelhető Csapó Zsigmondnál Abony I. vaggontól bármennyit.

## Eladó ház.

Deutsch Józsefné-féle ház, bolt helyiségekkel, a piactéren eladó. Felvilágosítást ad Deutsch Gyuláné a helyszínen.

# URÁNIA MOZGÓ

Vasárnap, június hó 16-án este fél 8 és fél 10 órakor

## A detektív tragédiája

Stuart Wells kalandja

amerikai filmszenzáció 4 felv.

Azonkívül fényes  
kísérő műsor!

Helyárak: Páholyülés 2:50,  
Fentartott hely  
2 k., I. hely 1:50 k., II.  
hely 1 k., III. hely 70 fill.

**CLUBSPECIALITÉ CIGARETTAPAPIR ÉS HÜVELY  
MODIANO FELÜLMULHATATLAN**

**IGYÁZZUNK A VÉDJEGYRE!**



Nyomatott Sárk Gyula villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Czeglédén.